

## 2004年電信系系友回娘家

● 電信 95 級 吳孟霖／王仁信

一年一度的交通大學校慶於2004年4月10日(星期六)盛大登場，交大以「竹之饗宴」校慶餐會活動歡迎校友們回來。以剛獲頒交大傑出校友的電信61級林銘瑤學長，瀚軒科技63級林斯穎學長為首，眾多電信學長齊聚一堂參加這次的盛宴。

此次校慶餐會以“樂音永傳一三十年老同學音樂會”方式進行，除了唱校歌、交大人唱“交大人”，還邀請“老”星聲社團員聚在一起，和現在的星聲社團員們同台飆歌。演出十分精采，為這場餐會增添不少歡樂氣氛，也讓在場四、五年級生重溫當年的青春時光。電信學長們難得一起返回校慶，相見甚歡，大家在享用美食和享受表演活同時，更是開心的聊天敘舊。



## 2004年校慶特別報導

校慶餐會結束後，電信系特地為系友們在電信系圖安排了一場系友聯誼會。這是一個電信系友大團員的時刻，在系主任主持之下，諸位61級學長輪流訴說一些個人在職場上、生活上的經驗談。學長們以相當輕鬆的方式，風趣的談話吸引了在場聽眾的注意力，還有聆聽的興致。也讓我們這些後輩學弟深深以讀電信為榮，也感受到電信未來發展的前景。

這次的校慶，系友回娘家活動非常成功。不僅讓久違的學長們能好好聯絡感情，也讓我們這些後生小輩有許多感觸，正所謂「百年樹人」，交大培育了無數的精英，而明日我們都將以身為交大人為榮。

※編按：本文照片由電信系提供

